

参加家装建材团购，一站式搞定装修 又到小长假，装修一族捞实惠

端午节到啦，很多有装修需求的业主会在三天小长假里抓紧时间进行选择装修公司、准备装修建材。与其东奔西跑定家装、购建材，不如参加新爱华装饰“家装·建材团购”，家装、设计、橱柜、卫浴、软装，应有尽有、一站式购齐。

预定装修得品牌橱柜

此次端午团购会是新爱华装饰为广大业主奉上的一场大型活动，优惠力度劲爆。据悉，活动现场将有数百名顶级设计师和业主进行一对一咨询，针对全城近800个热点小区主力户型、十大国际设计风格进行解析。业主可以通过家装全实景工艺剖析，实现完美家居。此次团购会还有大牌建材企业加盟，地板、瓷砖、洁具等厂家直销，优惠幅度高达30%。各类潮流家具集中亮相，沙发、餐桌椅、窗帘、壁纸等厂家无限让利，如果业主需要购置家具，更不可错过活动现场的1元换购活动。

新爱华的工作人员介绍，业主现场定家装选建材，可获赠进口奥地利帝王板厨房整

体橱柜(价值5000-15500元)和价值5000元装修基金，现场还将不断抽取实物大奖，品牌沙发、家用空调、洗衣机、品牌高档床品不间断派送。本次活动，新爱华装饰还联合中国建设银行提供装修安居分期付款业务，0利息0担保0抵押，业主可获得2万-100万元的装修贷款额度，让你轻松扮家。

公益课堂为家装扫盲

什么是全包、半包、包清工？半包有哪些材料是由客户自己买？水电隐蔽工程如何做得更好？这一系列问题让众多业主谈家装色变。为了更好地让业主明白装修、放心装修，6月11日由新爱华装饰举办的大型公益家装课堂再次开启。此次课堂，新爱

华装饰特邀二十年家装行业资深专家(南京市行业协会常务理事)剖析家装，为业主扫盲。新爱华装饰负责人表示，之所以坚持举办公益家装课堂，就是希望广大家装业主能对家装知识有所了解，避免掉进一些不诚信家装公司设下的装修陷阱。

活动链接

聚端午惠万家 家装·建材团购会

时间：6月10日-12日

地点1：北京东路22号和平大厦13楼会议厅

地点2：新街口天丰大酒店9楼

高力家具港10日晚再办夜购

端午即将来临，家具卖场的促销比拼也拉开帷幕。一向以实惠著称的南京老牌家具卖场——高力家具港，将在6月10日再次举办夜购。6月10日17:00-22:00，高力家具港5小时限时狂购，满1000元减300元，直接减现，实实在在让利；百款经典产品，商场补贴销售。夜场购物还可参加当晚摸奖活动，苹果手机、iPadmini、液晶电视、电动车等大奖，惊喜连连。消费者购物还可参加6月16日下午4点进行的大抽奖活动。

王燕



藤王府 展位号：1FA20 爱尔兰睡椅 特价：2180

阿斯顿供暖之窗(六)

阿斯顿冷凝锅炉 风行南京供暖市场

“近期家里将要装修，我在市场上对三款不同产地和性能的供暖锅炉作了比较，最终在南京志佳冷暖公司旗舰店选购了阿斯顿冷凝锅炉。”家住宋都美域杨先生表示，阿斯顿冷凝锅炉不仅人性化设计、集成性系统，更低能耗以及更优舒适度，打动他和家人的心。

据介绍，一个好的壁挂炉需要具备舒适、节能和美观等优点，阿斯顿冷凝锅炉是个进口产品，通过了最严格的CE认证，高品质赢得了用户的认可。在家庭使用生活热水方面，阿斯顿冷凝锅炉凭借其独有的恒温控制系统，能提供+1℃的生活热水使用，舒适性极高。在供暖方面，锅炉内置的智能控制系统能根据用户房间的开启数量来调节锅炉的输出供热，按需供热，从而达到恒温、节能、舒适的采暖的效果。工作热效率高达109%，达到中国一级能效标准。据了解，目前志佳冷暖在南京新街口建华大厦20楼内，全新开辟了阿斯顿冷凝锅炉展示体验区，每天接待了不少消费者。

陈勇民

ARISTON
阿斯顿

全国咨询电话
400-671-0188
www.ariston.com.cn/heating

精挑细选系列报道之八 20大橱柜&吊顶品牌大放价 巧用空间 打造完美厨房

在地比金贵的时代，不论户型大小，空间都不能随意浪费。如何才能为主妇和全家人打造一个合理实用、整洁美观的完美厨房？相信这是所有都市人在装修厨房时都会面临的问题。“2013为家精挑细选”系列活动第二季——“完美厨房大牌汇”将于6月10日-11日在红星美凯龙卡子门商场举办。入选“精挑细选”的20大橱柜、吊顶、水槽、厨电品牌，在为消费者带来震撼优惠的同时，也将展出其经典户型厨房设计方案，教你更合理利用空间，打造完美厨房。

文/现代快报记者 王燕



开来橱柜

延伸利用阳台空间

不少家庭，厨房都与阳台相连，在这种情况下，将厨房空间延伸到阳台不失为一个好的选择。

开来橱柜的设计师以其在威尼斯水城2C户型的一套设计方案进行了说明。“和阳台打通以后整个厨房采光更好，显得非常宽敞；把水槽放到了阳台，这样台面的使用空间更大；单门冰箱更实用；在阳台左边我们可以悬挂热水器，还可以做开架柜。”

白色橱柜拉伸视觉

尽管对于一些别墅家庭来说，厨房的面积已经很大了，但设计师建议，仍可以选择浅色的门板，特别是白色的整体橱柜，起到拉伸视觉空间的效果。

“布局紧凑的白色整体橱柜，即便是在小空间里，依然能呈现出一个功能完整、大气简约的时尚小厨房，更别说在别墅、大户型的厨房，这会令厨房看起来更加敞亮。”科宝博洛尼的销售人员介绍说，白色的外观有利于拉伸视觉效果，明亮空间感，黑色台面的点缀则能提亮白色空间，也不会让白色橱柜看起来过于苍白单调。

柜内配件合理利用

“这个厨房面积并不算大，但看上去却很大气。偏欧式的橱柜带来优雅的气质，空间中每个角落都运用得非常巧妙，吧台及吧台下地柜的设计、特别是橱柜内拉篮、碗篮等合理利用，扩充了储藏空间，提供了强大的收纳，让整个厨房看上去更加整洁。”彩虹天橱柜相关负责人介绍说。

活动链接

完美厨房大牌汇 大牌商家全放价

6月10日-11日，南京市装饰材料商协会联合红星美凯龙举办“完美厨房大牌汇”活动。豪森、欧派、东方邦太、金牌、开来、我乐、志邦、韩信、科宝·博洛尼、彩虹天、帅康、普乐美、摩恩、美尔凯特、奥华、方太、迪普等20余种一线大品牌将在活动期间给足优惠，倾情大放价。

东方邦太全场7折特惠，我乐购全款满2000减1000，绝对本年度最大优惠活动。志邦厨柜名仕系列全场8折。科宝·博洛尼设计费92折、全线产品92折优惠。彩虹天交千元定金即送实木米箱一套。普乐美购买厨卫套餐，消费满1000送50元现金券，现金券可在购买普乐美店内任意产品(特价品除外)时当现金使用。迪普冷暖活动期间现场预定有“金”喜，定金翻倍(最高1000元封顶)。

现场除了推荐品牌的优惠之外，更有下单抽大奖等惊喜活动精彩上演。现场抽免单礼还有泰国游、韩国游、九阳榨汁机、飞利浦电吹风等多款好礼等你带回家。与此同时，单笔订单购物满3万或2家商户购物满4万均可以领取香港/曼谷/芭提雅美食豪华7日双人游贵宾券或韩国/首尔/济州5日双人游贵宾券。

为了更大力度地回馈广大消费者，凭工银信用卡在红星美凯龙卡子门商场“精挑细选推荐品牌”消费，可享受协会与工商银行联合推出的每户最高“50万家装基金”，分期付款还可享受“0首付、0利息、0手续费”优惠。